
Spot ad alta potenza luminosa e basso consumo 
energetico.  
Lente ottica 22° o 40°.
Alimentazione diretta 230 Volt.
Fissazioni : adattatore per binario 3 accensioni, gancio, 
basetta  o murale. Altri tipi di fi ssazioni su richiesta.
Inclinazione 200° - azimut 365°.
Mantenimento della posizione per attrito e bloccaggio 
mediante viti. 
Dotato di un portafi ltro magnetico.
Alette direzionali in opzione.

Caractéristiques techniques
Source lumineuse   LED
Puissance Led    25 W
Angle d’ouverture    22° ou 40°
Température de couleur  3 000 K - 4 000K
Flux Lumineux Led   2 470 lm    -   2 530 lm
IRC (Ra)      97            -      97
R9       > 96  
Maintien fl ux lumineux L80B10  90 000 heures de fonctionnement
Gradation/pilotage   Potentiomètre / DALI 2 / Phase 
     Casambi /Casambi+Potentiomètre
Refroidissement   Passif
Matériaux    Corps : alu - acier peint
Poids     1,610 Kg
Finition     Noir ou Blanc  - RAL  sur   
     demande

   

POTENZIOMETROPOTENZIOMETRO

CAS   MBICAS   MBICAS   MBI

Gamma SYCLOSPOT

SYCLOSPOT LP25

GARANZIA
ANNI

SPX Lighting Site de production (Siège Social) Zac des Coinchettes 36 100 ISSOUDUN - France - Tél : 02 54 03 02 86
Bureaux commerciaux 10 rue des Marronniers 94 240 L’Hay Les Roses - France
Contacts au +33 01 82 33 02 80 - contact@spx-lighting.com - www.spx-lighting.com
Tous droits réservés. Toute reproduction, même partielle est interdite, sans autorisation préalable écrite de SPX Lighting. Les informations contenues dans le présent document n’engagent pas contractuellement SPX Lighting. Malgré le soin que 
SPX Lighting a porté à l’exactitude et à la précision des informations, la responsabilité de SPX Lighting ne peut être recherchée en cas d’information inexacte. SPX Lighting se réserve le droit de modifi er les informations à tout moment et sans préavis. 
Aucune responsabilité n’est acceptée par SPX Lighting quant aux conséquences de l’utilisation de ce document. La présente n’implique aucun transfert de droit de propriété intellectuelle.
Date de publication Juillet 2022. -
VERSION 22B

ECO
CONCEPTIONPROVA DELL’

ORIGINE
GARANTITA

MuseoThomas Henry - Cherbourg @spx-Lighting

Caratteristiche tecniche
Sorgente luminosa   LED
Potenza led    25W
Angolo d’apertura    22°  o 40°
Temperatura colore (Step Macadam SDCM2) 3 000       -     4 000 K
Flusso luminoso Led     2 470 lm    -   2 530 lm
IRC (Ra)      97            -      97
R9       > 96  
Tenuta del fl usso luminoso L80B10 90 000 ore operative
Dimming / Controllo   Potenziometro integrato (on   
     board) / Phase / DALI 2
                                                              Casambi / Casambi+Potenziometro 
Raffreddamento   Passivo
Materiali    Corpo : alu - acier peint
Peso                    1,610 Kg
Finitura     Nero o Bianco - Altri colori RAL su  
     richiesta    
  

   

        
850° 10° C

Certticati**

                            

ECO
CONCEPTIONPROVA DELL’

ORIGINE
GARANTITA



SPX Lighting - Uffi ci : 10 rue des Marronniers 94 240 L’Hay-Les-Roses - Francia  - Tel : +33 (0) 1 82 33 02 80
Sito di produzione : Zac des Coinchettes 36 100 Issoudun - Francia. 
www.spx-lighting.com
Tutti i diritti riservati. Qualsiasi riproduzione, anche parziale, è vietata senza il consenso scritto da SPX Lighting. Le informazioni contenute in questo documento non sono contrattualmente vincolanti per SPX Lighting. Nonostante l’attenzione che SPX 
Lighting ha prestato all’accuratezza e alla precisione delle informazioni, SPX Lighting non può essere ritenuta responsabile per eventuali informazioni inesatte. SPX Lighting si riserva il diritto di modifi care le informazioni in qualsiasi momento senza 
preavviso. Nessuna responsabilità è accettata da SPX Lighting per le conseguenze dell’uso di questo documento. Ciò non implica alcun trasferimento di diritti di proprietà intellettuale.
Data di pubblicazione Marzo 2023.
VERSIONE 23A

Gamma SYCLOSPOT
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SYCLOSPOT LP25

Accessori

Lente ottica 22° 
con porta fi ltro

Alette direzionali 
Adattabili

 sulle ottiche 22° e 40°

Blocco ottico con 4 
alette sagomatrici 
Zoom da 18° a 42°

Lente ottica 40° 
con porta fi ltro 



SPX Lighting - Uffi ci : 10 rue des Marronniers 94 240 L’Hay-Les-Roses - Francia  - Tel : +33 (0) 1 82 33 02 80
Sito di produzione : Zac des Coinchettes 36 100 Issoudun - Francia. 
www.spx-lighting.com
Tutti i diritti riservati. Qualsiasi riproduzione, anche parziale, è vietata senza il consenso scritto da SPX Lighting. Le informazioni contenute in questo documento non sono contrattualmente vincolanti per SPX Lighting. Nonostante l’attenzione che SPX 
Lighting ha prestato all’accuratezza e alla precisione delle informazioni, SPX Lighting non può essere ritenuta responsabile per eventuali informazioni inesatte. SPX Lighting si riserva il diritto di modifi care le informazioni in qualsiasi momento senza 
preavviso. Nessuna responsabilità è accettata da SPX Lighting per le conseguenze dell’uso di questo documento. Ciò non implica alcun trasferimento di diritti di proprietà intellettuale.
Data di pubblicazione Marzo 2023.
VERSIONE 23A

Gamma SYCLOSPOT

Colorimetria
SYCLOSPOT LP25

Manufacturer:

Model:

x

y

u ' R a 98

v ' R 9 99

(CRI)

Colors are for visual orientation purposes only. Created with the ANSI/IES TM-30-18 Calculator Version 2.00.

COB  3000K

06/07/2022

0.4251

0.4021

0.2438

0.5189

SPX LIGTHING

SYCLOSPOT 3000K

ANSI/IES TM-30-18 Color Rendition Report

Source:

Date:

Notes: CIE 13.3-1995
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Valori forniti solo a titolo informativo,
che possono variare intorno al valore standard.

SPX LIGHTING



SPX Lighting - Uffi ci : 10 rue des Marronniers 94 240 L’Hay-Les-Roses - Francia  - Tel : +33 (0) 1 82 33 02 80
Sito di produzione : Zac des Coinchettes 36 100 Issoudun - Francia. 
www.spx-lighting.com
Tutti i diritti riservati. Qualsiasi riproduzione, anche parziale, è vietata senza il consenso scritto da SPX Lighting. Le informazioni contenute in questo documento non sono contrattualmente vincolanti per SPX Lighting. Nonostante l’attenzione che SPX 
Lighting ha prestato all’accuratezza e alla precisione delle informazioni, SPX Lighting non può essere ritenuta responsabile per eventuali informazioni inesatte. SPX Lighting si riserva il diritto di modifi care le informazioni in qualsiasi momento senza 
preavviso. Nessuna responsabilità è accettata da SPX Lighting per le conseguenze dell’uso di questo documento. Ciò non implica alcun trasferimento di diritti di proprietà intellettuale.
Data di pubblicazione Marzo 2023.
VERSIONE 23A

Gamma SYCLOSPOT

Colorimetria
SYCLOSPOT LP25

Manufacturer:

Model:

x

y

u ' R a 96

v ' R 9 96

(CRI)

Colors are for visual orientation purposes only. Created with the ANSI/IES TM-30-18 Calculator Version 2.00.

COB  4000K

06/07/2022

0.3836

0.3855

0.2237

0.5058

SPX LIGTHING

SYCLOSPOT 4000K

ANSI/IES TM-30-18 Color Rendition Report

Source:

Date:

Notes: CIE 13.3-1995
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Valori forniti solo a titolo informativo,
che possono variare intorno al valore standard.
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SPX Lighting - Uffi ci : 10 rue des Marronniers 94 240 L’Hay-Les-Roses - Francia  - Tel : +33 (0) 1 82 33 02 80
Sito di produzione : Zac des Coinchettes 36 100 Issoudun - Francia. 
www.spx-lighting.com
Tutti i diritti riservati. Qualsiasi riproduzione, anche parziale, è vietata senza il consenso scritto da SPX Lighting. Le informazioni contenute in questo documento non sono contrattualmente vincolanti per SPX Lighting. Nonostante l’attenzione che SPX 
Lighting ha prestato all’accuratezza e alla precisione delle informazioni, SPX Lighting non può essere ritenuta responsabile per eventuali informazioni inesatte. SPX Lighting si riserva il diritto di modifi care le informazioni in qualsiasi momento senza 
preavviso. Nessuna responsabilità è accettata da SPX Lighting per le conseguenze dell’uso di questo documento. Ciò non implica alcun trasferimento di diritti di proprietà intellettuale.
Data di pubblicazione Marzo 2023.
VERSIONE 23A

Gamma SYCLOSPOT

Fotometria
SYCLOSPOT LP25

Diametro (m)

Illuminazione (Lux)

Illuminazione (Lux)

Distanza (m)
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Diametro (m)



SPX Lighting - Uffi ci : 10 rue des Marronniers 94 240 L’Hay-Les-Roses - Francia  - Tel : +33 (0) 1 82 33 02 80
Sito di produzione : Zac des Coinchettes 36 100 Issoudun - Francia. 
www.spx-lighting.com
Tutti i diritti riservati. Qualsiasi riproduzione, anche parziale, è vietata senza il consenso scritto da SPX Lighting. Le informazioni contenute in questo documento non sono contrattualmente vincolanti per SPX Lighting. Nonostante l’attenzione che SPX 
Lighting ha prestato all’accuratezza e alla precisione delle informazioni, SPX Lighting non può essere ritenuta responsabile per eventuali informazioni inesatte. SPX Lighting si riserva il diritto di modifi care le informazioni in qualsiasi momento senza 
preavviso. Nessuna responsabilità è accettata da SPX Lighting per le conseguenze dell’uso di questo documento. Ciò non implica alcun trasferimento di diritti di proprietà intellettuale.
Data di pubblicazione Marzo 2023.
VERSIONE 23A

Gamma SYCLOSPOT

Fotometria
SYCLOSPOT LP25
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SPX Lighting - Uffi ci : 10 rue des Marronniers 94 240 L’Hay-Les-Roses - Francia  - Tel : +33 (0) 1 82 33 02 80
Sito di produzione : Zac des Coinchettes 36 100 Issoudun - Francia. 
www.spx-lighting.com
Tutti i diritti riservati. Qualsiasi riproduzione, anche parziale, è vietata senza il consenso scritto da SPX Lighting. Le informazioni contenute in questo documento non sono contrattualmente vincolanti per SPX Lighting. Nonostante l’attenzione che SPX 
Lighting ha prestato all’accuratezza e alla precisione delle informazioni, SPX Lighting non può essere ritenuta responsabile per eventuali informazioni inesatte. SPX Lighting si riserva il diritto di modifi care le informazioni in qualsiasi momento senza 
preavviso. Nessuna responsabilità è accettata da SPX Lighting per le conseguenze dell’uso di questo documento. Ciò non implica alcun trasferimento di diritti di proprietà intellettuale.
Data di pubblicazione Marzo 2023.
VERSIONE 23A

Gamma SYCLOSPOT

Riferimenti Prodotto
Angolo d’apertura 22 °Angolo d’apertura 22 °

SYCLOSPOT LP25

Consumazione Tensione Fissazione Controllo Apertura Temperatura di colore Finitura Nera Finitura Bianca

29W 230Vac Adattatore Binario 3 accensioni Nordic Potenziometro 22° Bianco Caldo PRI01390 PRI01391
29W 230Vac Adattatore Binario 3 accensioni Nordic Potenziometro 22° Bianco Neutro PRI01392 PRI01393
29W 230Vac Adattatore Binario 3 accensioni Nordic DALI DALI 22° Bianco Caldo PRI01394 PRI01395
29W 230Vac Adattatore Binario 3 accension Nordic DALI DALI 22° Bianco Neutro PRI01396 PRI01397
29W 230Vac Adattatore Binario 3 accensioni Nordic PHASE 22° Bianco Caldo PRI01398 PRI01399
29W 230Vac Adattatore Binario 3 accensioni Nordic PHASE 22° Bianco Neutro PRI01400 PRI01401
29W 230Vac Adattatore Binario 3 accensioni Nordic CASAMBI 22° Bianco Caldo PRI01402 PRI01403
29W 230Vac Adattatore Binario 3 accensioni Nordic CASAMBI 22° Bianco Neutro PRI01404 PRI01405
29W 230Vac Adattatore Binario 3 accensioni Nordic CASAMBI + POT 22° Bianco Caldo PRI01833 PRI01835
29W 230Vac Adattatore Binario 3 accensioni Nordic CASAMBI + POT 22° Bianco Neutro PRI01834 PRI01836

29W 230Vac BASETTA Potenziometro 22° Bianco Caldo PRI01406 PRI01407
29W 230Vac BASETTA Potenziometro 22° Bianco Neutro PRI01408 PRI01409
29W 230Vac BASETTA DALI 22° Bianco Caldo PRI01410 PRI01411
29W 230Vac BASETTA DALI 22° Bianco Neutro PRI01412 PRI01413
29W 230Vac BASETTA PHASE 22° Bianco Caldo PRI01414 PRI01415
29W 230Vac BASETTA PHASE 22° Bianco Neutro PRI01416 PRI01417
29W 230Vac BASETTA CASAMBI 22° Bianco Caldo PRI01418 PRI01419
29W 230Vac BASETTA CASAMBI 22° Bianco Neutro PRI01420 PRI01421

29W 230Vac GANCIO Potenziometro 22° Bianco Caldo PRI01422 PRI01423
29W 230Vac GANCIO Potenziometro 22° Bianco Neutro PRI01424 PRI01425
29W 230Vac GANCIO DALI 22° Bianco Caldo PRI01426 PRI01427
29W 230Vac GANCIO DALI 22° Bianco Neutro PRI01428 PRI01429
29W 230Vac GANCIO PHASE 22° Bianco Caldo PRI01430 PRI01431
29W 230Vac GANCIO PHASE 22° Bianco Neutro PRI01432 PRI01433
29W 230Vac GANCIO CASAMBI 22° Bianco Caldo PRI01434 PRI01435
29W 230Vac GANCIO CASAMBI 22° Bianco Neutro PRI01436 PRI01437

29W 230Vac MURALE Potenziometro 22° Bianco Caldo PRI01438 PRI01439
29W 230Vac MURALE Potenziometro 22° Bianco Neutro PRI01440 PRI01441
29W 230Vac MURALE DALI 22° Bianco Caldo PRI01442 PRI01443
29W 230Vac MURALE DALI 22° Bianco Neutro PRI01444 PRI01445
29W 230Vac MURALE PHASE 22° Bianco Caldo PRI01446 PRI01447
29W 230Vac MURALE PHASE 22° Bianco Neutro PRI01448 PRI01449
29W 230Vac MURALE CASAMBI 22° Bianco Caldo PRI01450 PRI01451
29W 230Vac MURALE CASAMBI 22° Bianco Neutro PRI01452 PRI01453

**
**
**
**

Sito di Produzione SPX Lighting - Issoudun - France

** Certifi cazioni : vedere le caratteristiche tecniche



SPX Lighting - Uffi ci : 10 rue des Marronniers 94 240 L’Hay-Les-Roses - Francia  - Tel : +33 (0) 1 82 33 02 80
Sito di produzione : Zac des Coinchettes 36 100 Issoudun - Francia. 
www.spx-lighting.com
Tutti i diritti riservati. Qualsiasi riproduzione, anche parziale, è vietata senza il consenso scritto da SPX Lighting. Le informazioni contenute in questo documento non sono contrattualmente vincolanti per SPX Lighting. Nonostante l’attenzione che SPX 
Lighting ha prestato all’accuratezza e alla precisione delle informazioni, SPX Lighting non può essere ritenuta responsabile per eventuali informazioni inesatte. SPX Lighting si riserva il diritto di modifi care le informazioni in qualsiasi momento senza 
preavviso. Nessuna responsabilità è accettata da SPX Lighting per le conseguenze dell’uso di questo documento. Ciò non implica alcun trasferimento di diritti di proprietà intellettuale.
Data di pubblicazione Marzo 2023.
VERSIONE 23A

Gamma SYCLOSPOT

SYCLOSPOT LP25
Riferimenti Prodotto
Angolo d’apertura 40 °Angolo d’apertura 40 °

Consumazione Tensione Fissazione Controllo Apertura Temperatura di colore Finitura Nera Finitura Bianca

29W 230Vac Adattatore Binario 3 accensioni Nordic Potenziometro 40° Bianco Caldo PRI01454 PRI01455
29W 230Vac Adattatore Binario 3 accensioni Nordic Potenziometro 40° Bianco Neutro PRI01456 PRI01457
29W 230Vac Adattatore Binario 3 accensioni Nordic DALI DALI 40° Bianco Caldo PRI01458 PRI01459
29W 230Vac Adattatore Binario 3 accension Nordic DALI DALI 40° Bianco Neutro PRI01460 PRI01461
29W 230Vac Adattatore Binario 3 accensioni Nordic PHASE 40° Bianco Caldo PRI01462 PRI01463
29W 230Vac Adattatore Binario 3 accensioni Nordic PHASE 40° Bianco Neutro PRI01464 PRI01465
29W 230Vac Adattatore Binario 3 accensioni Nordic CASAMBI 40° Bianco Caldo PRI01466 PRI01467
29W 230Vac Adattatore Binario 3 accensioni Nordic CASAMBI 40° Bianco Neutro PRI01468 PRI01469
29W 230Vac Adattatore Binario 3 accensioni Nordic CASAMBI + POT 40° Bianco Caldo PRI01837 PRI01839
29W 230Vac Adattatore Binario 3 accensioni Nordic CASAMBI + POT 40° Bianco Neutro PRI01838 PRI01840

29W 230Vac BASETTA Potenziometro 40° Bianco Caldo PRI01470 PRI01471
29W 230Vac BASETTA Potenziometro 40° Bianco Neutro PRI01472 PRI01473
29W 230Vac BASETTA DALI 40° Bianco Caldo PRI01474 PRI01475
29W 230Vac BASETTA DALI 40° Bianco Neutro PRI01476 PRI01477
29W 230Vac BASETTA PHASE 40° Bianco Caldo PRI01478 PRI01479
29W 230Vac BASETTA PHASE 40° Bianco Neutro PRI01480 PRI01481
29W 230Vac BASETTA CASAMBI 40° Bianco Caldo PRI01482 PRI01483
29W 230Vac BASETTA CASAMBI 40° Bianco Neutro PRI01484 PRI01485

29W 230Vac GANCIO Potenziometro 40° Bianco Caldo PRI01486 PRI01487
29W 230Vac GANCIO Potenziometro 40° Bianco Neutro PRI01488 PRI01489
29W 230Vac GANCIO DALI 40° Bianco Caldo PRI01490 PRI01491
29W 230Vac GANCIO DALI 40° Bianco Neutro PRI01492 PRI01493
29W 230Vac GANCIO PHASE 40° Bianco Caldo PRI01494 PRI01495
29W 230Vac GANCIO PHASE 40° Bianco Neutro PRI01496 PRI01497
29W 230Vac GANCIO CASAMBI 40° Bianco Caldo PRI01498 PRI01499
29W 230Vac GANCIO CASAMBI 40° Bianco Neutro PRI01500 PRI01501

29W 230Vac MURALE Potenziometro 40° Bianco Caldo PRI01502 PRI01503
29W 230Vac MURALE Potenziometro 40° Bianco Neutro PRI01504 PRI01505
29W 230Vac MURALE DALI 40° Bianco Caldo PRI01506 PRI01507
29W 230Vac MURALE DALI 40° Bianco Neutro PRI01508 PRI01509
29W 230Vac MURALE PHASE 40° Bianco Caldo PRI01510 PRI01511
29W 230Vac MURALE PHASE 40° Bianco Neutro PRI01512 PRI01513
29W 230Vac MURALE CASAMBI 40° Bianco Caldo PRI01514 PRI01515
29W 230Vac MURALE CASAMBI 40° Bianco Neutro PRI01516 PRI01517

**
**
**
**

Riferimenti accessori

** Certifi cazioni : vedere le caratteristiche tecniche

Finitura Nera Finitura Bianca

Ottica 22 ° ACC00189 ACC00220

Ottica 40 ° ACC00222 ACC00223

Alette Direzionali ACC00225 ACC00226

Blocco ottico Zoom  18° a 42°                                    
Fornito con 4 alette sagomatrici

ACC00329 ACC00330


